Anpannsza 3-JYH 23.6.2014.

1. Hahin MunuMasHy MOBPITUHY KBAJIPa aKO je BeroBa 3ampemMuHa 125.

2. a) Ompeamtn Jakobujan npecaukasama F(p,0) = (apcosf,bpsinf).

6) Ompenuru sampevuny gena munuaapa 922 + 4y? = 36 orparntenor pasanMa z = 0 2 = y + 3.
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4. Yeohemem cmene z(z) = Iny(z) permmta mudepennujarty jemHATAHY % +Iny — 2(lny)?° =0,
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1. Hahiv MunuMasHy MOBPITUHY KBAJIPA AKO je BeroBa 3ampemuHa 125.

2. a) Ompeamtn Jakobujan npecaukasama F(p,0) = (apcosf,bpsinb).

6) Ompenuru sampevuny gena munuaapa 922 + 4y? = 36 orparntenor pasanMa z = 0 n 2 = y + 3.
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4. Yeohemem cmene z(z) = Iny(z) permnta mudepennujarty jemHATHHY % +Iny — 2(lny)?° =0,

Anammsa 3 - JYH 23.6.2014.

1. Hahiv MuauMasHy MOBPITUHY KBAJIPA AKO je Beropa 3ampemuHa 125.

2. a) Ompeamtn Jakobujan npecaukasama F(p,0) = (apcosf,bpsinb).

6) Ompenuru sampevuny gena mumuaapa 922 + 4y? = 36 orparmdenor pasanMa z = 0 n 2 = y + 3.
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3. N3pagynarn / (5z + 1)dy — (5y + D)dz 2K IyTame KOja He ceve MpaB =_—2p 1
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/
4. Veohemem cmene z(z) = Iny(z) permnta mudepennujarty jemHATAHY % +Iny — 2(lny)?° =0,
Ananusza 3-JYH 23.6.2014.

1. Haliv MuauMasHy MOBPITUHY KBAJIPa AKO je Beropa 3ampemuHa 125.
2. a) Ompeamrn Jakobujar npecaukasama F(p,0) = (apcosb,bpsin ).
6) Ompenurn sampevuny gena munuaapa 922 + 4y? = 36 orparmdenor pasanMa z = 0 n 2 = y + 3.
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4. Veohemem cmene z(z) = Iny(z) permmta mudepennujarty jemHATAHY LA Iny — z(Iny)?014 = 0.
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